
Moradores  do  Conjunto  IPEP
Buscam Solução para Problema
de Divisão Territorial
A 103ª sessão ordinária da 3ª sessão legislativa da Câmara
Municipal de Campina Grande, realizada nesta terça-feira (24)
foi  presidida  por  Marinaldo  Cardoso  (Republicanos)  e
secretariada  inicialmente  por  Janduy  Ferreira  (PSDB)  em
seguida por Carol Gomes (UNIÃO).

No  Conjunto  Vereador  Antônio  Alves  Pimentel,  popularmente
conhecido como IPEP, uma comissão de vereadores realizou mais
uma visita para entender e expor os problemas decorrentes de
uma  divisão  territorial  que  tem  causado  prejuízos
significativos à comunidade. Essa divisão, que separou o IPEP
em dois municípios, parece ter sido motivada por questões
políticas e de arrecadação tributária, sem a devida consulta
aos moradores afetados.

A divisão deixou uma parte do IPEP sob a jurisdição de Campina
Grande e a outra parte pertencente a Queimadas, criando um
cenário complexo em que as responsabilidades governamentais
estão  fragmentadas.  Como  exemplos;  a  coleta  de  lixo,  e  a
Unidade Básica de Saúde (UBS) que estão vinculadas a Campina
Grande.  No  entanto,  a  Prefeitura  enfrenta  limitações  para
realizar obras de infraestrutura, como o calçamento de ruas
que pertencem ao município de Queimadas.

Neste cenário, os moradores que residem na “faixa do IPEP”
continuam  a  convocar  os  municípios  envolvidos,  seus
respectivos poderes legislativos e o governo do estado em
busca  de  uma  solução  efetiva  para  essa  questão  complexa.
Espera-se  que  a  visita  da  comissão  de  vereadores  ajude  a
sensibilizar as autoridades para a importância de resolver os
problemas  enfrentados  pela  comunidade  do  IPEP  e  encontrar
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maneiras de superar as barreiras que essa divisão territorial
criou.

Foto: Josenildo Costa

Jô Oliveira (PCdoB), fez o registro da visita ao Conjunto
Vereador Antônio Alves Pimentel, conhecido como Conjunto do
IPEP, acompanhada dos vereadores Saulo Noronha, Aldo Cabral e
Janduy  Ferreira  e  apresentou  fotos  da  visita  e  disse  da
necessidade de ser feita a limitação entre os municípios entre
Campina e Queimadas.

Saulo Noronha (SD) justificou o seu atraso, dizendo que estava
visitando as obras da Creche Maria Tereza, no Monte Santo. Fez
o  registro  da  visita  no  Conjunto  vereador  Antônio  Alves
Pimentel – conhecido como IPEP, que há muito é prejudicado por
conta da área territorial do bairro. Os moradores na época não
foram ouvidos e o conjunto está dividido, uma parte pertence a
Campina  Grande  e  a  outra  a  Queimadas.  O  lixo  é  de
responsabilidade da Prefeitura, a UBS é de Campina, no entanto
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a Prefeitura não pode calçar algumas ruas, que pertencem ao
município de Queimadas.  A divisão foi feita pelo Governo do
Estado. “É necessário uma audiência para solucionar a área
territorial de uma vez por todas, para a melhoria da qualidade
de vida dos moradores”, frisou. Ele registrou ainda o convite
do professor Erivelton.
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Pimentel Filho (PSD) disse que o problema vem desde o governo
Veneziano, que comprou um terreno em um local errado, e que
legalmente o conjunto recebe o nome do seu pai, e que a
termoelétrica pertence a Queimadas.  É necessário uma decisão
final.
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Carol Gomes (UNIÃO) disse da necessidade de outros municípios
que tiveram perdas territoriais estivessem juntos nesta luta e
participassem da audiência pública, e citou o município de Boa
Vista. Pimentel adicionou Massaranduba

TRIBUNA

https://www.camaracg.pb.gov.br/wp-content/uploads/2023/10/DSC_0020.jpg


Foto: Josenildo Costa

Waldeny Santana (UNIÃO) na Tribuna fez o registro de que o
senador Veneziano agendou para o próximo dia 30, a liberação
da emenda para o Instituto Vavá do Resgate, no valor de R$ 100
mil. Registrou ainda a solenidade de inauguração da nova ala
do  Hospital  da  FAP,  e  a  emenda  de  R$  8  milhões  para  o
Acelerador  Linear.  O  vereador  ainda  agradeceu  ao  prefeito
Bruno Cunha Lima que assegurou a iluminação em led no bairro
Palmeira Imperial e o calçamento de várias ruas.

Marinaldo Cardoso (Republicanos) fez o registro da presença
dos alunos da Escola Municipal Eraldo César, nas dependências
da Câmara.

Jô Oliveira (PCdoB) também registrou a visita dos alunos do
Clubinho da Leitura da Escola Municipal Eraldo César.

Olimpio  Oliveira  (UNIÃO)  registrou  que  na  semana  passada
recebeu uma notícia positiva do município, a realização do
cadastramento  dos  animais  nas  ruas.  E  disse  que  o  então
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secretário de Saúde, Gilney Porto anunciou a preparação de uma
sala para o pós operatório dos animais no Centro de Zoonoses.

De acordo com o vereador, a Lei para a realização de cadastro
de animais, de sua autoria, foi criada desde 2012. Ele espera
que  o  animal  cadastrado  para  posterior  doação  deve  ser
castrado.

Rostand Paraíba (PP) parabenizou de um grande evento realizado
em Campina Grande, a 46ª vaquejada do Parque Maria da Luz que
contou com a presença da Banda Carcará. Destacou o empenho da
família Freire pela organização do evento. Falou ainda que
espera do novo secretário de Cultura da cidade, o apoio para
festas nas comunidades.

Janduy Ferreira (PSDB) trouxe um relato de ações que estão
acontecendo. Ele fez o registro na última sexta-feira, quando
foi  assinada  pelo  prefeito  Bruno  Cunha  Lima,  a  ordem  de
serviço a respeito da mobilidade urbana, na Avenida Plínio
Lemos. Disse que o João Paulo II também precisa desse cuidado.
Destacou ainda que nas Malvinas são mais de 120 mil pessoas.
Disse ainda que foram assegurados investimentos de mais de R$
27 milhões, e frisou a importância da Plínio Lemos que vai
beneficiar mais de 10 bairros no entorno.
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Bruno Faustino (PTB) falou a respeito do Parque Linear que
anda a passo de tartaruga. Depois de três anos e meio a gestão
não entrega a obra. Cobrou uma reforma do Ginásio O Meninão
que necessita de iluminação adequada para funcionar no período
noturno.  O  vereador  mais  uma  vez  cobrou  a  conclusão  do
Hospital da Criança.

Janduy Ferreira (PSDB) em resposta ao vereador Bruno Faustino
disse que os trabalhos do Parque Linear continuam, e cobrou do
Estado o início das obras do Hospital de Clínicas anunciado
pelo governador, a revitalização do CAIC, e outras promessas
que foram feitas.

Waldeny Santana (UNIÃO) falou que não procede a informação de
que as obras do Parque Linear estão paralisadas.

Alexandre  Pereira  (União)  estivemos  no  Acácio  Figueiredo,
visitando a Praça que recebe o nome de Raimundo Suassuna e que
foi  adotada  por  de  Ney  Suassuna,  que  providenciou  a
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revitalização da praça, e que promoveu a pintura de todas as
casas em torno da Praça, e que em breve receberá uma academia
popular.

Ele  também  fez  o  registro  que  mais  de  40  mulheres  foram
assassinadas de janeiro a agosto. E indagou o que está fazendo
a  política  em  defesa  das  mulheres?  E  que  o  número  de
assassinatos está aumentando. E o que está acontecendo no Rio
de Janeiro?

Jô  Oliveira  (PCdoB)  falou  a  respeito  da  política  para  as
mulheres, preocupada pela pandemia de homicídios no Estado. E
que em nível de Governo Federal ainda está funcionando com
orçamento do ex-presidente.

SAÚDE
Carol  Gomes  (UNIÃO)  registrou  as  ações  desenvolvidas  na
Carreta  do  Amor,  a  realização  de  144  mamografias  que
beneficiou as centenas de mulheres do Complexo Habitacional
Aluízio  Campos  e  parabenizou  a  Prefeitura  através  da
Secretaria  de  Saúde  pelo  mutirão  de  atendimentos.

Jô Oliveira (PCdoB) disse ainda que visitou alguns espaços no
São Januário II, como a UBS está fechando às 14h, e apresentou
através  de  fotos  a  situação  precária,  e  que  a  reforma
aconteceu em 2022, e que a parte externa não foi feita. A
vereadora  informou  que  vai  fiscalizar  o  valor  que  foi
investido.
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Alexandre Pereira (UNIÃO) fez dois registros, o primeiro, na
visita de ontem pela manhã, na companhia de Dunga Júnior, a
Unidade Básica da Saúde, no Bairro do Centenário, e anunciou
para breve o atendimento à Saúde Bucal, na UBS Eduardo Ramos.
Ainda pela manhã esteve na Policlínica da Malvinas, em um
evento do Outubro Rosa, e que a UBS que funciona dentro da
Policlínica, necessita de uma reforma.

MINUTO DE SILÊNCIO
A  vereadora  Jô  Oliveira  (PCdoB)  solicitou  um  minuto  de
silêncio  pela  morte  da  assistente  social  Jaidete  Oliveira
Correia que foi assassinada, na cidade de Assunção, no Cariri,
pela  senhora  Doura,  mãe  do  capoeirista  Mestre  Pequeno.
Marinaldo Cardoso (Republicanos), acrescentou o nome de Edson
Laurentino  da  Silva  (SOM),  morador  da  Bela  Vista.  Renan
Maracajá (Republicanos) fez o registro da morte do senhor
Renildo Moura.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS
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Aldo Cabral (PSD), voltou a cobrar da Cagepa para solucionar
os  constantes  cortes  de  água  no  Mutirão.  Agradeceu  ao
presidente da CASA por conta do ar condicionado. Ele também
registrou a retirada de redutores de velocidade na BR-230, por
conta das obras de duplicação e disse que é necessário uma
fiscalização por parte da PRF.

Marinaldo  Cardoso  (Republicanos)  antes  de  encerrar  os
trabalhos disse que a CASA vai solicitar à PRF a interferência
na pista. E convidou os vereadores para a sessão solene de
entrega do título de cidadania campinense a José Leite Costa,
uma propositura da vereadora Jô Oliveira (PCdoB).
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